



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 23. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. június 6., péntek

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletetértési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet szakács munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.
A munkakörbe tartozó feladatok: keresünk munkájára igényes, közéletetértésben jártas, önálló munkavégzésre képes szakácsot gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással kapcsolatos teendők ellátására.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és közéletetértésben eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: diétás szakács végzettség.

Elvárt kompetenciák: jó munkabírás, jó csapatmunkára való alkalmasság, megbízhatóság, pontosság, fejben való számolási képesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- fényképes önéletrajz,
- iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok,

- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatok pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

- eddigi munkaviszonyokról szóló igazolás.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.06.18.

A pályázat elbírálásának határideje: 2025.06.25.

A munkakör 2025. július 01-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: kozszolgallas.hu

publikálás tervezett időpontja: 2025.05.28.

A pályázatot postai úton kell beküldeni.

A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 27/2025. szakács.

Cím: Közéletetértési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démasz Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán

2025. június 23-án 08.00 és 16.00 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: Árpád fejedelem tér 10 - 12, 1 - 7, Béke sétány 2 - 4, 1 - 7, Kossuth u. 14 - 44, 25 - 49, Kürt u. 4, 1 - 5, Piac tér 2 - 4, 1 - 12, Szalontai út 2 - 2/b, Szent István tér 10 - 12, Templom tér 2, 1, Veress Sándor u. 2/a - 20, 1 - 33.

2025. június 23-án 08.00 és 16.00 óra között és 2025. június 24-én 08.00 és 16.00 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: Bem u. 2, 1 - 9, Buda u. 2 - 22, 1 - 5/b, Bánát u. 2 - 28, 1 - 19, Jókai u. 2 - 36, 1 - 31, Kastély u. 1 - 11, Kút u. 2 - 4, 1 - 7, Honvéd u. 2 - 6, Vasút u. 2 - 22, 1 - 27, Vár u. 2 - 14, 1 - 19, Vértanúk tere, Zsarái u. 2 - 36, 1 - 33, Zsibongó u. 2 - 4, 1 - 5.

Áramfejlesztő berendezést az MVM Démasz Áram-

hálózati Kft. nem tud biztosítani! Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál az aggregátorozas_bekesgyula@mvm.hu e-mail címen. **(Kizárólag elektronikusan lehet bejelenteni az aggregátor használatát, az e-mail-ben meg kell adni a bejelentő nevét, telefonos elérhetőségét, az aggregátor használatának pontos dátumát, az aggregátor használatának pontos helyét, címet, illetve az aggregátorozási hely tíz jegyű, 040-val kezdődő azonosítóját!)** Aggregátor használata kizárólag az MVM Démasz Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélye alapján történhet.

Az MVM Démasz Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démasz Áramhálózati Kft. felelőséget nem vállal!

Pedagógusainkat és a nevelési, oktatási munkát segítőket köszöntöttük

A Pedagógusok Napját 1952 óta minden június első vasárnapján ünnepeljük. Ezen jeles alkalomból országsszerte köszöntik, köszöntjük az aktív és nyugalmazott pedagógusokat, a pedagógiai munkát végző szakembereket, illetve a pedagógiai munka segítőit. Idén a városvezetés a Bartók Béla Művelődési Központba invitálta a Sarkadon tevékenykedő pedagógusokat, a pedagógiai munka segítőit, illetve a nyugalmazott dolgozókat, akiket május 29-én, csütörtök délután ünnepélyes keretek között köszöntöttek. A rendezvényen a városvezetés meghívását elfogadva részt vett Kónya István, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének térségi tanácsnoka, Balogh Aliz, a Gyulai Tankerületi Központ szakmai vezetője és Pörneki Attila István, a Gyulai Szakképzési Centrum főigazgatója is.



A nagytermet teljesen megtöltötte pedagógus kollégákat - városunk polgármesterének felkérését elfogadva - Kónya István térségi tanácsnok köszöntötte. A térségi tanácsnok kihangsúlyozta, hogy a tanítás egy életre szóló felelősségteljes hivatás, melynek eredménye az a kézzel megfoghatatlan dolog, amit tudásnak nevezünk. A pedagógus tudja igazán, hogy egy-egy siker mögött mekkora erőfeszítés áll. A pedagógus személyisége egyszerre kell legyen oktató, nevelő és lelki társ is, amely képes kell legyen tudása legjavát adni. Ezt a munkát pedig a diákok, a szülők, sőt az egész társadalom megítéli, napjainkban már egyre sürűbben az online térben. Mivel a tanítás hivatását igen nagy társadalmi figyelem övezi, ezért hatalmas a felelősség napjainkban is a pedagógusokon, a pedagógiai munka segítőin, ebből kifolyólag a pedagógus társadalom és segítőik munkáját ha-

talmas köszönet kell övezze, miközben a döntéshozóknak arra is koncentrálniuk kell, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel javítsák - támogatással a tanítás - tanulás feltételeit, eszközrendszert. Erre nagyon szép példákat láthatunk az utóbbi időben Sarkadon, illetve látni fogunk a jövőben is - hangsúlyozta Kónya István.

A térségi tanácsnok ünnepi gondolatait követően a nyugdíjba vonuló, illetve a különböző elismerésben részesülő, sikeres minősítő vizsgát tett kollégák köszöntése következett.

A város óvodáiban 2024-ben két minősítési eljárásra került sor, az Epreskert utcai óvodából Dalacsi Anett, a Szalontai úti óvodából Czirléné Ruzsa Sztella tett sikeres minősítő vizsgát. Az óvodában a nevelő munkát közvetlenül segítő munkatársak a dajka nénik, a pedagógiai asszisztensek és az óvodatitkár. Ebben a nevelési évben Puj Katalin Erzsébet intézményvezető külön megköszönte Nagy Agnes óvodatitkár, Béresné Kovács Szilvia és Gulyásné Dobi Krisztina pedagógiai asszisztensek, valamint Veres Albertné Katalin és Sajti Ferencné Mária dajkák munkáját. Továbbá az intézmény-

vezető külön megköszönte Szabóné Jenei Enikő és Bacsoné Szatmári Anita óvónők munkáját is.

A Sarkadi Általános Iskolából Pedagógus Szolgálati Emlékérem miniszteri elismerésben részesült a tanári pályán eltöltött több évtized elismeréseként Martiny Mária tanító és Szabóné Bukovinszky Márta matematika - ének-zene szakos tanár.

Az ünnepségen „Kiemelkedő pedagógiai munka elismeréséért” dicséretben részesültek: Molnár-Papp László rendszergazda, Turbucz Mária tanár, gyógypedagógus, Borbély Imre Péterné tanító, Pete Lászlóné tanító.

„Kiváló pedagógiai munkáért” tankerületi elismerésben részesült Gyebrovskyné Szegedi Edit tanító. Az elismerő oklevél átadására 2025. június 2-án, a Gyulai Tankerületi Központ által szervezett ünnepségen került sor.

Közösségi elismerő oklevelet vehetett át a Sarkadi Általános Iskola vezetőitől Beliczayné Kardos Mónika tanár, Bondár Ágnes technikai munkatárs, Dömötörné Kiss Ágnes pedagógiai asszisztens, Gurzóné Molnár Katalin tanár, Horváthné

Szöllősi Ágnes tanító, Kenderné Fábrián Ildikó tanító, Mester Ágnes Szilvia tanító, gyógypedagógus, Nicoráné Csótya Csilla Magdolna tanár, Pásztorné Mózes Irma tanító, Szigetiné Bondár Andrea tanító, Szi Henriett tanár, Tariné Sarkadi Erika Anna tanító, Tokai Sándor technikai munkatárs, Tormányé Krajcsik Irén tanár, valamint Vadi Gabriella iskolatitkár.

A Békés Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Sarkadi Tagintézménye vonatkozásában három kolléga, Elek Patrik gyógytestnevelő, Gajdos Stefánia logopédus és Nemes Orsolya pszichológus tettek eredményes minősítő vizsgát, amihez az intézmény vezetői ezúton is gratulálnak.

A rendezvényen külön köszöntötte dr. Mokán István polgármester a teremben helyet foglaló, a meghívást elfogadó legidősebb és legfiatalabb kollégát, Szabó Gyuláné és Rossu Zoltán személyében.

Az ünnepség a sarkadi fiatalokból álló Show és Bors Zenekar koncertjével folytatódott, majd dr. Mokán István polgármester mondott ünnepi pohárköszöntőt. A polgármester szép idézetet (folytatás a 2. oldalon)

A sarkadi gyógyszerárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszerárak szombaton és munkaszüneti napon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszerárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Június 7-8-9.
Mimóza gyógyszerár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)



„Az Óperenciás-tengeren is túl, a képzelet földjén...”

Vármegyei meseverseny a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében már hagyománya van a vármegyei mesemondó, meseillusztráló, meseíró versenynek. Idén huszadik alkalommal rendezték meg május 23-án meseverse-nyüket, így születésnap rendezvényre vártuk a gyerekeket. Az ötletgazdák az „Elvarázsolt mesevilág” témát adták meg, mint ahogy azt a színes dekoráció is mutatta.

A versenyre a vármegyei települések 15 iskolájából mintegy 234 gyermek jelentkezett. A mesemondók, illetve illusztrálók két korcsoportra bontva, vagyis az 1-2., illetve a 3-4. osztályosok külön kategóriákban, míg a meseíróknál a 3-4. osztályosok korcsoportja versenyzett.

A meseillusztrálásra 147 rajz érkezett, ebből 50 gyermek jutott a döntőbe. 28 gyermek küldte be saját meséjét a szakértő zsűrinek, melyből 6 tanulót díjaztunk. A mesemondók mezőnyében 59 tanuló vállalta a megmérettést. Az ünnepi verseny Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony gondolatai, valamint az 5.a osztály „Balgaságok” című színdarabjával kezdődött. A keretprogramok között a játszótér és kézműves sarok mellett Jimmy bohóc szórakoztatta a gyerekeket.

Az eredményhirdetést Rajki-Tóth Lili Agnes 8.b és Boldog Boglárka 6.c osztályos tanulók négykezes zongorajátéka nyitotta meg. Dr. Mokán István polgármester köszöntő gondolatai után a



zsűrielnökök értékelték a versenyt. A zsűrielnökök közül a meseillusztrátorok munkáját Alim Adilov festőművész értékelte.

Sarkad város legjobb mesemondója Hundza Dóra, a Gyulai úti Telephely 3. osztályos tanulója, valamint a legjobb meseillusztrátora Zsikai Lelle, a Gyulai Úti Telephely 2. osztályos tanulója és Labodár Jázmin, a Kossuth utcai Székhelyintézmény 4. osztályos tanulója lett. Díjakat dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony ajánlotta fel.

A díjak átadása után a születésnap tortát Telesi-Szávai Krisztina tankerületi igazgatóasszony, Pásztorné Mózes Irma a meseversenyek korábbi szervezője, Sarkad leg-



jobb mesemondója és meseillusztrátora vágták fel, majd minden versenyző gyermek egy - egy kis muffin-tortát vehetett át.

—mk



Művészetek találkozása Sarkadon

Közös kiállítás Alim Adilov festőművész és a helyi diákok részvételével



Különleges hangulat lengte be a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményét május 23-án, péntek délután, ahol Alim Adilov üzbég származású festőművész és az Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola Sarkadi Telephelyének Képzőművészeti Tanszakos növendékei közös kiállítással örvendezteték meg a közönséget.

A 42 éves múlttal rendelkező Iskolagaléria ünnepélyes megnyitóján az érdeklődők nemcsak a színekben és formákban gazdag műalkotásokban gyönyörködtek, hanem egy élő festészeti bemutatót is részt vehettek, ahol Alim Adilov maga állt a vászon elé. A művész élmenyfestés keretében mutatja be egyedi technikáját és inspirációit, miközben a látogatók betekintést nyerhettek alkotói folyamatába.

A kiállítás célja nem csupán az volt, hogy bemutassa a különböző korosztályokat és kulturális háttereket összekötő művészeti kapcsolatokat, hanem hogy ösztönözze a fiatal alkotókat az önkifejezésre és a nemzetközi művészi párbeszédre. A diákok munkáiban a helyi identitás, a természet, valamint a személyes élmények és gondo-

latok tükröződnek vissza – mindez méltó párbeszédet alkotva Alim Adilov szuggesztív, keleti hangulatú képeivel.

A megnyitón rövid köszöntőt mondott Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető, Mester Judit Ibolya, Sarkad város alpolgármestere. Czirik Mihály, az Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója kiemelte az együttműködés fontosságát és méltatta a gyerekek tehetőségét. A Képzőművészeti Tanszak növendékeit, a munkáikat Bende Róbert művésztanár mutatta be.

Alim Adilov festőművészrel egy beszélgetés keretében belül ismerkedhettek meg a jelenlévők, mely beszélgetést Bende Róbert vezette. A galériamegnyitón az Általános Iskola tanulói színvonalas műsorral szórakoztatták a közönséget. Gurbai Izmael 7.a osztályos tanuló „Aranyosi Ervin „Vers és festmény” című versét szavalta, Kovács Tifani 4.b osztályos tanuló G. Joó Katalin „Bajkeverő” meséjét adta elő. Kocsor Áron 7.d osztályos tanuló előadásában Julio Sagreras 8.étűd részletét hallhatták az érdeklődők. Farkas Noémi 8.c osztályos tanuló Luigi Mozzi „Régi olasz dal” című művét adta elő gitáron. A megnyitón a vendégek megtöltötték az iskola kamaratermét, olyan nagy volt az érdeklődés.

Nicoaréné Csótya Csilla

Pedagógusainkat és a...

(folytatás az 1. oldalról) tekkel gazdagított, szívhez szóló gondolatokkal fejezte ki hálás köszönését az önkormányzat részéről a Sarkadon és a térségben tevékenykedő pedagógusok, valamint a nevelési és oktatási területen tevékenykedő kollégák irányába. A városvezető Gárdonyi Géza szavaira fűzte fel gondolatait, miszerint „a tanító olyan lámpás, mely minél inkább világít másnak, annál inkább fogyasztja önmagát”. A sarkadi városvezetés pedig szívügyének tekinti szeretett lámpásainak, a pedagógusok és a nevelési, ok-

tatási intézmények dolgozóinak, mint a sarkadi társadalom egyik legfontosabb tartópilléreinek feltöltését.



A pohárköszöntőt immáron hagyományosan egy igazán jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel és megvendégléssel egybekötött este zárta.

—mk



Tűzok Tusa

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság május 8-án rendezte meg a „Tűzok Tusa” természetismereti vetélkedő döntőjét Szarvason, a Körösvölgyi Állatparkban. A kétfordulós természetismereti vetélkedő első fordulójából 18 csapat verekedett meg magát a döntőbe 70 csapat közül. A versenyre az egész ország területéről érkeztek kitöltött feladatlapok, többek között Budapestről, Bajáról, Szegedről, Békéscsabáról és Szarvasról.

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményéből az 5. a osztályból nevezett a vetélkedőbe a „Duzzogó Tűzokok” csapat, melynek tagjai: Boros Mónika, Kovalovszki Dávid és Sütő Henrik.

Az egyszerűnek nem nevezhető feladatok megoldása nagyon sok kutatómunkát igényelt, de a csapatnak sikerült bejutni a döntő fordulójába, ahol ők voltak a legfiatalabbak. Hetedikes, nyolcadikos diákokkal kellett összemérni tudásukat a „Tűzok fiókáknak”. A második, döntő fordulóban számos feladattal kellett megküzdeniük a versenyzőknek. Ilyenek voltak az „Állatcsont csodák”

című időszak kiállítás aprójából számon kért állatcsontos feladat, a mikroszkopikus élőlények vizsgálata, az állathang felismerés, a távcsöves ornitológiai megfigyelés, továbbá a gyógytornyos feladatok. Nagyon érdekes feladat volt az állatmászós játék, ahol különböző állatok súlyát kellett megtippelni és egy régi mázsán ellenőrizni a feladat megoldását. Sor került még többek között az állatparki élőlények takarmányozási tervének összeállítására is.

A verseny döntő fordulójában a „Duzzogó Tűzokok” derekasan helyt álltak, mindegyik állomáson tudásuk legjavát adták és nagyon élvezték a vetélkedőt, az izgalmas, ötletes feladatokat. A csapat a 18. helyen végzett, néhány ponttal lemaradva a jóval idősebb tanulókból álló csapatok mögött. A verseny eredményhirdetése után pedig következett a nap fénypontja: körbejárták a Körösvölgyi Állatparkot és megismerkedhettek a lakóival. Többek között a szürkefarkasokkal, aranyakálokkal, bölényekkel, jávorszarvasokkal, muflonokkal, keselyűkkel. A „Szuper nap” után a gyerekek elhatározták, hogy jövőre is indulnak a Nemzeti Park vetélkedőin.

Nicoaréné Csótya Csilla



Gyulai Erkel Ferenc
Zeneiskola
Sarkadi Növendékeinek
GÁLAKONCERTJE
a Sarkad-Belvárosi Református
Templomban
2025. június 15.
du. 3 óra
MEGSZÓLALTATOTT
HANGSZEREK:
zongora, gitár, cselló,
fúvós hangszerek
KÖZREMŰKÖDNEK:
a zeneiskola
növendékei, kórusa,
tanárai, egykori növendékei

Nagy költők műzsa
József Attila szerelmi költészete
Kecskés Tímea és Sándor Dávid
a Madách Színház művészeinek
irodalmi estje
2025. június 12-én 17.00 órától a
Bartók Béla Művelődési Központban
A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
Érdeklődni a 06/66/200-260-as
telefonszámon lehet.
Mindenkit nagy
szerezzel várunk,
irodalmi hávéháza zuhba!

Gyermeknapi horgászverseny az Édenkert-tavaknál

„A gyermekkor nem tart örökké, de a közösen átélt élmények örökké velünk maradnak.”



Május utolsó vasárnapján, 2025. május 25-én, a Sarkadi Éden Horgászegyesület újra megrendezte hagyományos Gyermeknapi Horgászversenyét az Édenkert-tavak II. vízterületén. Az időjárás ezúttal kissé borongósra vette a figurát, de a jókedv, a nevetés és a pecabotok surrogása mindent beragyogott!

Idén 45 lelkes kis horgász nevezett be a versenyre, ahol már a regisztrációkor ajándékcsomaggal leptük meg őket – a nap folyamán pedig 7 kilónyi édes teasütemény fogyott el a gyerekek és kísérők örömeire!

A verseny három korcsoportban zajlott: óvodások, alsósok és felsősök mérték össze horgásztudásukat. A legügyesebbeket természetesen értékes ajándékokkal jutalmaztuk: botzsák, horgászernyő, vízálló táska, hűtőtáska, ivópalack és törölköző is gazdára talált a MOHOSZ (Magyar Országos Horgász Szövetség) jóvoltából, a HUNOP-IX/1/2025. pályázat támogatásával. Emellett sok-sok meglepetés várta a gyerekeket: orsós és spiccbotok, zsebpecák, oklevelek, teasütemények és természetesen a tombola fődíja, egy finom torta! Ezekről a Sarkadi Éden Horgászegyesület gondoskodott.

A verseny sikere nem jöhetett volna létre támogatóink nélkül! Köszönet illeti a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségét (serlegek, érmek, horgászcsikkek (etetőanyag, csemegekukorica, zsinór, ólomkészlet,

hűtőmágnés), a Maros Mix Kft-t (etetőanyag), az Energofish Kft-t (haltartó és etetőanyag), az Éden Horgászboltot (horgászcsikkek, tombolatárgyak, üdítő, csont), a Doxabó Kft-t (csokoládé) és természetesen az egyesület lelkes segítőit, akik nélkül nem lett volna ilyen színes ez a nap! Az esemény zárásaként vidám ajándéksorsolás koronázta meg a napot, ahol a gyerekek horgászfelszereléseket, játékokat nyertek és a nap fénypontja – egy krémes csokoládétorta – is gazdára talált!

Eredmények: Óvodás korcsoport: 1. helyezett: Gellén Gábor 689 g 63 db, 2. helyezett: Katona Dóra 367 g 43 db, 3. helyezett: Abraham Hanna Bella 310 g 48 db, 4. helyezett: Kiss Balázs 192 g 33 db, 5. helyezett: Dobi Balázs 128 g 16 db, 6. helyezett: Tóth Sándor 88 g 11 db, 7. helyezett: Kovács Enikő 62 g 4 db, 8. helyezett: Dobi Bálint 57 g 6 db, 9. helyezett: Papp Olivér Attila 33 g 5 db, 10. helyezett: Debreczeni Merse Lajos 33 g 3 db, 11. helyezett: Köllös László 24 g 4 db, 12. helyezett: Széplaki István 22 g 3 db, 13. helyezett: Bada Johanna 13 g 3 db.

Alsós iskolás korcsoport: 1. helyezett: Béres József 389 g 18 db, 2. helyezett: Dobi Béla 285 g 36 db, 3. helyezett: Szabó-Tarcali Trisztán 245 g 43 db, 4. helyezett: Sopronyi Béla György 240 g

32 db, 5. helyezett: Molnár Gabriella 232 g 34 db, 6. helyezett: Kárpáti Vivien 178 g 27 db, 7. helyezett: Dávid Sándor Gábor 107 g 10 db, 8. helyezett: Bíró Kornél Krisztián 92 g 17 db, 9. helyezett: Csiki Levente 89 g 5 db, 10. helyezett: Szatmári Hanna 80 g 15 db, 11. helyezett: Debreczeni Flóra 76 g 7 db, 12. helyezett: Katona Anna 53 g 7 db, 13. helyezett: Bada Sándor 39 g 6 db, 14. helyezett: Papp Norbert Zsolt 32 g 5 db, 15. helyezett: Farkas Máté 31 g 3 db, 16. helyezett: Dézsi Lotti 16 g 2 db, 17. helyezett: Safranyik Szabolcs 15 g 3 db, 18. helyezett: Bíró Petra Regina, Horváth Martin Kevin, Karácsony Adám, Metz Hanna.

Felsőiskolás korcsoport: 1. helyezett: Szegedi Csanád 1140 g 16 db, 2. helyezett: Debreczeni Martina 414 g 62 db, 3. helyezett: Péli Máté Tibor 255 g 14 db, 4. helyezett: Rostás Lili 92 g 13 db, 5. helyezett: Papp Rebeka Sára 89 g 12 db, 6. helyezett: Debreczeni Laura 55 g 6 db, 7. helyezett: Lakatos Azim Dzsamal 20 g 3 db, 8. helyezett: Köllös Laura 17 g 2 db, 9. helyezett: Dézsi Gábor Roni 13 g 1 db, 10. helyezett: Kovács Krisztián, Petka Ákos.

A verseny legnagyobb halát Szegedi Csanád horgászta ki, egy szép, 155 grammos keszeg akadt a horgára! Ügyességét oklevéllel és egy vagány fejlámpával jutalmaztuk.

Ez a csodás nap nem jöhetett volna létre a sok-sok támogató, önkéntes, szervező és segítő nélkül – hálás szívvel köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy a gyerekek mosolya beragyogassa az Édenkert-tavak partját! Köszönjük támogatóink nagylelkű felajánlásait, segítő tagjaink fáradhatatlan munkáját, a szülők türelmét és bátorítását, és mindennek előt a gyerekek lelkes részvételét! „Mert a legszebb fogás nem a hal volt ezen a napon – hanem a sok-sok örömteli pillanat, amit együtt kihorgásztunk!”

Szeretettel és köszönettel:
Debreczeni Gábor
Tamás, a Sarkadi Éden Horgászegyesület elnöke



VIII. GYERMEKNAPI RÁADÁS HORGÁSZVERSENY

A Sarkadi Horgász Egyesület, a MOHOSZ és a KHESZ szervezésében

„MOHOSZ gyermeknapi horgászverseny HUNOP-IX/1/2025 pályázat” és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége Támogatásával SARKAD, BARKÁCSATORNA ANTI ÚTI TILTÓ, 2025. június 08.

(vasárnap) 9:00 – 12:00

Program:
8:00 Érkezés, nevezés, helyek elfoglalása az Anti úttól a Rózsa utcai hidig terjedő szakaszon,
8:20 Horgászhelyek elfoglalása,
9:00 Verseny kezdete,
12:00 Verseny vége, mérlegelés,



12:30 Eredményhirdetés, díjak átadása, zsákbamacska,

13:00 Ebéd
Verseny szabályai:
- Egy darab, úszós készséggel (kizárólag spiccbottal) lehet horgászni. Esélyegyenlőség miatt a rakós bót és szúnyoglárvára használata kizárva.

- A kifogott halakat kíméletesen karikás haltartóban vagy vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.

- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, mérítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor! A gyerekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen! Kérünk minden szülőt, biztosítsa gyermeke felügyeletét!

A díjazás három korosztályban történik:

I. korosztály: Óvodás MOHOSZ támogatásával
II. korosztály: Alsó iskolás MOHOSZ támogatásával
III. korosztály: Felső iskolás MOHOSZ támogatásával
14 éves korig

IV. korosztály: IFI kategória (legalább 5 fő jelentkezése esetén)

Minden korosztály első 3 helyezettje díjazásban + oklevélben részesül. JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: a versenyre nevezési díj nincs, de előzetes jelentkezéseket várjuk, személyesen a Bundsák Horgászboltban vagy 06-70-639-5868 telefonszámon, SMS-ben, korosztály megjelölésével. A regisztráció és részvétel díjmentes! Állami jegy meglepés, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog ráadás gyermeknapot kívánunk!

GÖRBÜLJÖN A BOT!
- a Sarkadi Horgász Egyesület Vezetése

Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a nemzeti önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kulturáéért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”.

A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői. (A „Sarkadi Talentum” elismerő díjak adományozásáról a településünkön működő oktatási intézmények javaslatai alapján már 2025. április 24-én döntött a képviselő-testület.)

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, il-



A kitüntető díjak okleveleit a Gyulán alkotó Kiss László szobrászművész által készített érmék kísérik

letve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vonatkozású esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgára” címet, a „Sarkadért” kitüntetést, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2025. június 16., 16.00 óráig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkarság „kukac” sarkad.hu címre.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

EGYÉNI GAZDASÁGOK ÖSSZEÍRÁSA 2025. május 15. – június 15.

A felmérés a gazdaságok használatában lévő mezőgazdasági területek nagyságára és a főbb mezőgazdasági haszonállatokkal kapcsolatos kérdésekre terjed ki.

A felmérésre kijelölt gazdaságok hivatalos felkérőlevelet kaptak, számukra a válaszadás kötelező. Az adatszolgáltatást kormányrendelet írja elő.

ONLINE KITÖLTÉSI SZAKASZ

május 15–25. között

<https://maja.ksh.hu/>

SZEMÉLYESEN VAGY TELEFONON

május 26. – június 15. között

További információ:
www.ksh.hu/mezogazdasagi_osszeirasok

XIII. Egészségügyi és Sportnap

„Egy kicsi mozgás mindenkinek kell!”



MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesülete és a Cukorbetegség Sarkadi Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait a 2025. június 28-án (szombaton) 9.00 órai kezdéssel tartandó XIII. Egészségügyi és Sportnapra.

Helyszín: a helyi középiskola udvara.

Programok

9.00 óra: megnyitó, a résztvevők köszöntése, tízórai kiosztása, közös torna.

Vércukorszint, vérnyomás mérés, felvilágosító programok ügyességi versenyek, tesztlapok kitöltése, stb...

12.00 óra: ebéd (2700 Ft/fő - kávé, ásványvízről gondoskodunk).

13.00-14.00 óra: eredményhirdetés (a versenyek I-III. helyezettei díjazásban részesülnek).

14.00 óra: uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása. Felajánlásokat szívesen fogadunk. Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban, szerdánként a fogadóórakon, vagy Perei Károlynénál: 06-20-561-1778.

Jelentkezési határidő: június 18.

A megrendelt ebédet minden esetben ki kell fizetni!

Várjuk minden érdeklődő jelentkezését, nem csak egyesületi tagokat! Hozzatok magatokkal az unokákat is! Töltsünk el együtt egy mozgással, jókedvvel teli napot!

Major József elnök

Perei Károlyné elnök

FUTIZO KFT

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

MAGANSZEMÉLYEK, CEVEK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési termékek, föld, tőrmelékkel föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sióret 40/C

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lókösháza, Toldi u. 3/a

37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

Álláshirdetés!

Az Inter-Agro 2004 Kft Mezőgazdasági bolt felvételt hirdet eladói munkakörbe.

Feltételek:

- mezőgazdaságban jártasság
- műszaki beállítottság
- számítógépes ismeret
- jó kommunikációs készség
- szakirányú végzettség előnyben

Érd. személyesen az üzletben

Sarkad Széles utca 1.

vagy a 06/30/525-4235 telefonszámon

Tölgy tűzifa eladó!

Bruttó 40.000 Ft
erdei köbméter áron



Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától!

2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

PÜNKÖSD 2025

SARKAD-BELVÁROSI REFORMÁTUS GYŰLEKEZETBEN

ELŐKÉSZÍTŐ ISTENTISZTELEK

június 6. (péntek) - június 7. (szombat) dn. 6 óra
Gyülekezeti terem

ÚRVACSORÁS ÜNNEPI ISTENTISZTELET
KONFIRMÁCIÓI FOGADALOMTÉTEL

Június 8.

PÜNKÖSD VASÁRNAP

de. 10 óra

Református templom

ÚRVACSORÁS ÜNNEPI
ISTENTISZTELET
ÚJSZALONTÁN

június 8.

PÜNKÖSD VASÁRNAP

du. fél 3 óra

ÜNNEPI ISTENTISZTELET

június 9.

PÜNKÖSD 2. NAP

de. 10 óra

Református templom

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Tóth Lajos

(volt Rózsa u. 6. sz. alatti lakos)

- élt 74 évet -



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.



A gyászoló család

Megemlékezés

...Ó, hinni kell, hogy lelked mégis él,
É földi kintől mentesülten, fénylőn,
Mi vagyunk csak, kiket siratni kell,
Kik itt maradtunk fájdalomban élőn Tenélküed." (Várnai Zseni)

Pribék Csaba

VOLT SARKAD, BARTÓK BÉLA U. 5. SZ. ALATTI

LAKOSÁR AKI

17. éve

VÉTELENÜL AUTÓBÁLESET ÁLDOZATA LETT.

Anya

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

MUNKÁT KÍNÁL

Otthoni pénzkereset! Borítékolás, csomagolás, címkézés és egyéb elérhető feladatok. Erd:informacio.iwk.hu. / ügyfélszolgálat: 06/20/910-4517/ Audiopress Hungary

15 db-tól, előnevelt pulyka 6 hetes fehér 5 db-tól. Vörös húshibrid tyúk és kakas megrendelhető. Facebook: monikafarm2, T: 06/30/835-1121, 06/30/860-2627

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jawa stb üzemkép-telenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

ÁLLAT

Barna tojótyúk jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100 Ft/db. Barna tojóhibrid jérce

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Ágnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374